



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.03.2023 № 1601
г. Челябинск

Об отчете начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Челябинской области об итогах работы Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Челябинской области по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на территории Челябинской области в 2022 году

Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отчет начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Челябинской области об итогах работы Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Челябинской области по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на территории Челябинской области в 2022 году принять к сведению.

2. Отметить, что в 2022 году Главным управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по Челябинской области реализован комплекс мер по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, которые позволили достичь положительных результатов по основным направлениям правоохранительной деятельности:

1) уровень раскрываемости преступлений составил 56,3 процента, при этом раскрываемость преступлений, совершенных с использованием информационно-

телекоммуникационных технологий, составила 39,1 процента;

2) сократилось количество убийств на 6,7 процента, преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, – на 5,2 процента;

3) значительно снизилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, – на 10,1 процента;

4) пресечена деятельность 272 лидеров и активных участников организованных групп, в том числе ликвидирована деятельность 9 организованных преступных сообществ;

5) пресечено 416 преступлений коррупционной направленности;

6) сократилось количество дорожно-транспортных происшествий на 2,6 процента, а также погибших и пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях – на 17,1 процента и 6,1 процента соответственно;

7) обеспечена охрана общественного порядка и общественной безопасности при проведении массовых мероприятий, в том числе публичных общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий;

8) совершенствовалась практика применения норм статьи 13 Закона Челябинской области от 27 мая 2010 года № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области»: за нарушение покоя граждан и тишины в ночное время составлено 6740 протоколов, что позволило пресечь 2985 бытовых преступлений.

3. Вместе с тем уровень преступности в Челябинской области остается высоким:

1) несмотря на некоторое снижение общего количества зарегистрированных преступлений по сравнению с 2021 годом (на 3,8 процента), достаточно высоким остается количество таких преступлений в 2022 году (62844 преступления);

2) увеличилось количество преступлений против собственности на 26,5 процента, преступлений, связанных с мошенничеством, – на 7,8 процента, а также преступлений, совершенных ранее судимыми лицами и лицами, не имеющими постоянного источника доходов, – на 11,4 процента и 6,9 процента соответственно;

3) остается высоким уровень преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

4. В целях укрепления правопорядка и дальнейшей стабилизации криминогенной обстановки на территории Челябинской области рекомендовать Главному управлению Министерства внутренних дел Российской Федерации по Челябинской области:

- 1) совместно с органами государственной власти, органами местного самоуправления и правоохранительными органами реализовать комплекс мер по противодействию преступности и профилактике правонарушений;
- 2) продолжить работу по своевременному выявлению и пресечению преступлений экстремистской направленности, профилактике правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств;
- 3) усилить контроль за соблюдением миграционного законодательства, разработать систему мероприятий по предупреждению преступлений, совершаемых иностранными гражданами и лицами без гражданства;
- 4) во взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления продолжить работу по реализации Закона Челябинской области от 29 апреля 2004 года № 227-ЗО «О соблюдении общественного порядка на территории Челябинской области».

Председатель
Законодательного Собрания



А.В. Лазарев